MWPOJIIOBIBCbKNIA HBK




Puryn /llogmmna BikTopiBHa, yunTe/Ib MaTEMATUKM,
cTapwmi Buntenb Muponiobiscbkoro HBK

LLnpokiBcbKoro paiioHy JIHinponeTpoBcbKoi 06nacTi



5 knac. Tema «[ii 3 gpobamu. MiwaHi uncna»
Biarapaii npucnis’a Ta NpUKasKku .
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3aBpaHHA Ne3
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6 Knac.Tema «[loaaBaHHA Ta BiAHIMAHHA paLiOHA/IbHUX YMCEN»

Biarapaii npucnis’a Ta NpUKasKku .
3aBgaHHA Nel
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3aBaaHHA Ne2
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3aBgaHHA Ne3
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10 knac. Tema «TpuroHomeTpuuHiI PyHKUii. Dopmynn goaaBaHHA.
Biarapaii npucnis’a Ta NpUKasKku .

3aBgaHHA Nel

sinacosp + cosasinf=

sin45°=

sinZo+cos?B=

COST[ =
3=

[ [ [ ]

cosacosp + sinasinp=

cos =
7=
tg2n=

COSE
6 _

ctg%

L [ [ ]

sinacosf — cosasinf=

tga +tgf _
1-tgatgB -

1 - cos’a=
sino=
3=
T
Ctgg—
cosacospP — sinasinf=

c0s210°=



1+ ctg?a=

C057_n_
=

KN e Y T w | |4 - y |¢c |i a|m |H 7

1 1 sina | sin(a+p) tg(a+p) | O V3 | cos(a-B) Sin(a-B) N 1 1] v3 | 3 | cos(a+p)
cos*a 2 P sinfa | 2 | 5

Yyxa aywa - TeMHIK nic.

3aBagaHHA No2
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3aBgaHHA Ne3
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